

Над цветком порхает, пляшет, веерком узорным машет литературно-познавательный час

Лето - это удивительная пора в природе, когда красоту можно увидеть на каждом шагу! С незапамятных времен бабочки ассоциируются с весной, красотой, вечностью. Они являются символом бессмертности, счастья, верности, любви, а некоторые молодые



в современное время отпускают бабочек на свадьбе вместо голубей. Эти загадочные и бесспорно красивые существа являются источником поэтического вдохновения и стали героями многих мифов и

легенд.

14 июня на литературно-познавательном часе «Над цветком порхает, пляшет, веерком узорным машет» заведующая библиотекой Наталия Николаевна Хотеева познакомила детей



пришкольных лагерей гимназии и школы № 2 с историей бабочек. Юные

читатели прослушали легенду об их происхождении, узнали приметы, связанные с бабочками, а затем окунулись в прекрасный мир Махаонов, Павлиноглазок, Ураний, Бабочек Морфо и др. Дети с удовольствием приняли участие в викторине на внимательность «Бабочка чудесная прилетела к нам!». Мероприятие продолжилось просмотром мультфильма «Мотылёк».